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Notulen Dorpsraadvergadering 26-11-2008 
 

1. Opening 

Vice-voorzitter Maarten Hindriks heet aanwezigen welkom. 

Allen hebben de agenda voor vanavond ontvangen of zijn afgekomen op het 

krantenbericht, waarin de presentaties over de verbouwingsplannen van de aula op de 

begraafplaats Lunteren en het CPO (betaalbare woningen voor starters en senioren) 

gepresenteerd zou worden. CPO is geannuleerd en na de pauze wordt e.e.a. uitgelegd. 

 

Agendapunt 7:  ‘Verbouwingsplannen Aula begraafplaats Lunteren’ wordt eerst 

gepresenteerd door de heren Baakman & De Groot.  

We krijgen de aula in huidige vorm te zien en de aula na de verbouwingsplannen. 

Hierna kan men vragen stellen.  

• Vraag over zitplaatsen 

• Antwoord: zitplaatsen uitgebreid van 70 naar 100, incl. staanplaatsen: totaal 120 

• Vraag over sanitair 

• Antwoord: aanleg dames en herentoilet en mindervalidetoilet 

• Vraag over de opstelling i.d. aula 

• Antwoord: snelle verandering in de opstelling, indien nodig 

• Vraag informatievoorziening: plattegrond van buitenaf 

• Antwoord: informatievoorziening over de graven bij kantoor beheerder,  

      digitaal of anders 

• Vraag over aanbrengen AED (mw. Hindriks) 

• Antwoord: AED wordt a.d. buitenkant geplaatst 

• Vraag bewegwijzering naar begraafplaats 

• Antwoord Hindriks: Bewegwijzering naar begraafplaats is een oud punt uit de 

Evaluatienota. Reeds besproken in de VerkeersCie en in DR van 29-10-2008 

 

1. route ontwerpbudget door de Raad is vastgesteld (voldoende vlgs. Pluimers/SGP) 

2. serieuze verbetering aulafaciliteit bij slecht weer 

3. route rouwstoet wordt aangegeven. 

 

Hr,. Baakman geeft de route aan van de verbouwingsplannen. 

1. bestektekeningen zijn klaar 

2. 1
e
 helft 2009 bouwen; de bouwtijd wordt zo kort mogelijk gehouden  

3. tegen de zomer van 2009 moet verbouwing gereed zijn 

4. Is er een begrafenis tijdens de bouwwerkzaamheden dan wordt gevraagd op dat 

    moment geen werkzaamheden uit te voeren. 

 

Hr. Roersma –initiatiefnemer verbouwingsplannen aula- en de aanwezigen vinden het 

een optimale verbetering na het zien van de presentatie. 
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Oproep van de Burgemeester –via hr. Baakman- aan de Dorpsraad voor de a.s. 

jaarwisseling 2008/2009. Dit moet een feest worden en geen feest dat uit de hand 

loopt, zoals afgelopen jaarwisseling 2007/2008, waarin een caravan met 700 ltr.  

afgewerkte olie in brand vloog en nu greppels uitgegraven moeten worden om olie  

te verwijderen en asfalt te vernieuwen. Tegen geweld hulpverleners wordt hard 

opgetreden! De burgemeester prees de organisatie van de OLD! 

 

Vraag aan de Dorpsraad om voorkeurplaatsen aan te geven waar een groot vuur 

gehouden kan worden. De gemeente zorgt voor begeleiding van politie en brandweer.  

Voorkeurplaatsen voor een groot vuur zijn aangedragen vanuit de zaal: 
a. achter de Prinsenhof 

b. achter de begraafplaats 

   

  Vice-voorzitter Hindriks zegt dat de Dorpsraad contactpersoon wil zijn voor het  

  bepalen van de plaatsen.  

 

  Na 2 januari 2009 staat er een terugkoppeling op de agenda met de burgemeester over 

1. evaluatie jaarwisseling Lunteren 2008/2009 

2. gedrag: omgaan met regels. 

Oproep: Gemeente stuurt een open brief aan scholen en kerken via de kranten. 

 

Presentatoren worden bedankt en uit handen van de vice-voorzitter ontvangen de 

heren een ‘lunters slokje’. 

 

2. Mededelingen 

Artikel in de krant : discussie Gelderse Vallei 2020. Het DB wil hierbij aanwezig zijn. 

 

3. Verslag vorige vergadering van 29-10-2008  

Hr. Baayen over de brief naar de gemeente ‘verpaupering Bibliotheek’ Lunteren  

dd. 09-10-2008. Of de Bieb daar gehandhaafd blijft of niet: de benedenverdieping  

is NIET toegankelijk voor rollatoren/rolstoelen! Tevens heeft hij het verslag met 

genoegen gelezen. 

Hr.Ten Hoor (pag. 4) zegt dat er VEEL beloofd wordt, maar Mente Bonestroo zijn  

afspraken niet nakomt. Vice-voorzitter Hindriks zegt dat e.e.a. op de agenda gezet 

wordt van het BO en besproken wordt in de Klantbordgroep.  Hr. Hannessen vraagt 

Wim Schaafsma (wijkbeheerder buitendorpen) naar de parkeerplaatsen Achterstraat. 

Wordt opgelost! 

Het DB stuurt een brief  aan Sjoukje Biesta en Mente Bonestroo.   

 

Hierna wordt het verslag inhoudelijk en redactioneel definitief vastgesteld. 

 

4. Ingekomen en verzonden post 

4a Ingekomen post 

 1.  Brief aan B&W dd. 20-10-08:  Behoud First Responder Auto’s (met  

  defibrilator) i.d.  buitengebieden 

  2.  Brief van ROB (Ruimtel. Ontwikkeling & Beheer) dd. 30-10-08:  

             Inspraakreactie op inspraaknota voorontwerp bestemmingsplan Edeseweg/ 

   Oude Arnhemseweg Lunteren (hr.Hanegraaf-hoofd afd. RO)  

  3. Mailbericht overlijden van Maarten Abeln 

 

  Antwoord op brief First Responder Auto’s (met defibrilator) 

Besluit Raad (Raadswerk 6/13-11-2008): aanschaf ook en vooral in de buitendorpen. 
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  Antwoord op brief Inspraakreactie Bestemmingsplan Lommerhof 

1. weitje a.d. Goorsteeg is meegetrokken in het plan. 

2. 30-30-30 woningbouw prijsklasses: a.h. einde van de rit formele bouw 

3. Vraag aan College: als Dorpsraad niet geïnformeerd wordt dan……. 

Voorstel: alles te laten zoals het is. De planontwikkeling gaat gewoon door. 

 Antwoord op overlijden Maarten Abeln: naam bij niemand in de zaal bekend. 

  

  4b. Uitgaande post 
1.uitnodiging naar de heren Baakman & De Groot over verbouwingsplannen Aula 

2.uitnodiging naar de heren Koopmans & Roelofsen over CPO 

Later uitgegaan: 

Brief aan fracties over 3 onderwerpen:  

1.  verkeersregelinstallatie De Stroet (rond fiets/vracht/autoverkeer is veiligheid 

niet voldoende afgedekt) 

2.  de westzijde van de Dorpsstraat-centr. Nrd. (hersteloperatie heeft prioriteit; 

   i.d. aanleg is fout onvoldoende gecorrigeerd) 

3.  handhaving tav het verkeersgedrag. (op normale manier mee omgaan) 

 

Brf. aan Stg.Het Luntersche Buurtbosch nav hun vraag of het LBB en het DB 

de brief gezamenlijk kunnen ondertekenen, zodat het DB ook nauw betrokken 

wordt en blijft bij de ontwikkelingen van het ‘zandgat’ Goudsberg.  

Uit de nalatenschap van een aantal dames uit Lunteren is aangegeven dat dit geld 

alleen aangewend mag worden voor uitbreiding van het Luntersche Buurtbosch.  

 

5.  Nieuws uit Lunteren 

Mw. Hindriks meldt dat, ivm de vroege inval van de winter, de straten met klinkers 

SPEKGLAD zijn. Graag preventiever strooien. Wim Schaafsma zal dit doorgeven. 

Hr. Pluimers (SGP) zegt dat de gemeente Ede ieder jaar een strooiplan vaststelt. Dit is 

op te vragen bij de gemeente. Meld uw zorg bij de gemeente en ze zullen reageren. 

  

6.   Rondvraag 

Hr. Hilhorst heeft een vraag over punt 5 uit het DR verslag van 24-09-2008:  

hoe gaan we hiermee verder?  Vice-voorzitter Hindriks meldt dat het DB prioriteit had 

met de voorbereiding van het B&W bezoek op 11-11-2008, maar dit punt wordt 

opgepakt in de komende DB-vergadering.  

 

 8.   PAUZE 

  20.45 – 21.00 uur 

 

9. Presentatie CPO is vervallen. 

Vice-voorzitter Hindriks geeft een korte uiteenzetting, waarom Ton Koopmans niet 

aanwezig is om –samen met Wout Roelofsen de presentatie over het CPO te houden.  

Vier weken geleden waren het DB, Wout Roelofsen en Ton Koopmans bijeen om over 

de presentatie CPO te spreken. Ca.1 1/2 week geleden heeft er aan tafel van het DB 

een presentatie plaatsgevonden. Centrale vraag was of er voor de Dorpsraad een rol is  

weggelegd in dit project. Het antwoord was JA, maar…. we kunnen niet zomaar 

insluiten in de organisatie, omdat het niet onze eigenlijke taak is. Aangezien 

Koopmans vond dat het DB niet op voorhand meeging, de presentatie NA de pauze 

plaatsvond en nog wat andere zaken, heeft hij afgehaakt. De sheets zijn in het bezit 

van Koopmans, zodat Wout Roelofsen geen kant op kon daar zijn betrokkenheid in 

deze zeer groot is. Op 18-11-2008 heeft Ton Koopmans zich definitief teruggetrokken.  
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Namailing naar de kranten ivm agendawijziging kon men niet meer plaatsen.   

 

Verklaring van Wout Roelofsen 

Na het voorlezen van zijn verklaring wil de vice-voorzitter Hindriks met alle 

betrokkenen uit deze impasse komen en opnieuw contact zoeken met Koopmans  

(niet praten over toen…) voor hernieuwd overleg. 

 

Het DB heeft –iom Wout Roelofsen- een bezoek gebracht aan Kootwijkerbroek,  

waar het CPO-plan ‘De Geluksvogels’ van start gaat.  Er is kennis gemaakt met  

oud-wethouder Pijnenburg uit Eindhoven (plan Bladel) en initiatiefnemer,  

dhr Bijker (begeleiding projectontwikkeling) en Johan van Deelen, bestuurslid  

CPO-Kootwijkerbroek, allen met een vracht aan kennis. 

 

In februari/maart 2009 wil het DB een herstart over CPO in Lunteren. Het gaat ons 

erom het initiatief ‘problematiek starters en senioren in Lunteren’ van de grond te 

krijgen. Je hebt ALLE handen nodig om te organiseren en moet je ALLE partijen bij 

elkaar brengen.  

 

 10. Sluiting 

 Om 21.50 uur wordt de vergadering gesloten onder dankzegging voor ieders inbreng  

 en aanwezigheid.  

 

 

 

 


